



Сельская новь

Издаётся с 20.09.1930 г.

АРКАДАК

№ 38
(13717)Вторник,
3 июня
2025 г.Адрес
сетевого
издания:
[http://
www.arknovosti.ru/](http://www.arknovosti.ru/)

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО



Светлана Бузина победила в муниципальном этапе конкурса "Воспитатель года-2025".

Конкурс мастерства и вдохновения

Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса "Воспитатель года России-2025".

За звание лучшего боролись пять конкурсанток из дошкольных образовательных учреждений города Аркадака: учитель-логопед детского сада "Светлячок" Ольга Лавренюк, педагог-психолог детского сада "Звёздочка" Тамара Мухина, педагог-психолог детского сада "Чайка" Светлана Маркова, воспитатель детского сада "Солнышко" Екатерина Милованова, воспитатель детского сада "Ласточка" Светлана Бузина.

Конкурс состоял из очного и заочного этапов. В очном этапе конкурсантки показали мастер-классы и педагогические мероприятия с детьми. Заочный этап включал в себя представление интернет-портфолио и визитную карточку "Я - педагог".

Воспитатели достойно прошли все этапы, продемонстрировали свой профессионализм, мастерство и творческий подход. У каждой была своя "изюминка" в работе с детьми. Но конкурс есть конкурс. Он выявляет лучших из лучших.

Церемония награждения победителя, призёров, участников муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Воспитатель года-2025" состоялась в Доме детского творчества. Её почётными гостями стали заместитель главы администрации Аркадакского муниципального района по социальным вопросам Андрей Визнер, и.о. начальника управления образования администрации района Светлана Жильцова. Также присутствовали руководители и представители дошкольных образовательных организаций района.

В своём выступлении Андрей Визнер отметил, что подобные курсы дают большой стимул педагогам двигаться дальше. К тому же это общение, это обмен профессиональным мастерством.

Светлана Жильцова поблагодарила воспитателей за труд. Подчеркнула, что профессия воспитателя особенная. Она важная, трудная, благородная, связанная с воспитанием и обучением самых маленьких жителей нашего города. А конкурс позволил показать новизну подходов в воспитании детей, актуальность тем, общую культуру и коммуникативные качества педагогов.

Пальму первенства в этом конкурсе завоевала воспитатель детского сада "Ласточка" Светлана Бузина. На втором месте - Екатерина Милованова, воспитатель детского сада "Солнышко", на третьем - Тамара Мухина, педагог-психолог детского сада "Звёздочка".

Церемония награждения стала праздником. И не только потому, что прошла она торжественно. Перед зрителями в зале выступили воспитанники городских детских садов с творческими номерами. Девочки и мальчики из детских садов "Звёздочка", "Солнышко", "Чайка" подарили присутствующим замечательные танцы. Воспитанницы детских садов "Светлячок", "Ласточка" прекрасно исполнили песни.

Светлана ЮЛИНА. Фото автора.

ПОМНИТЬ И ЧТИТЬ

Имя погибшего в спецоперации аркадакца увековечили в его родной школе

В городской средней школе № 2 состоялось открытие мемориальной доски выпускнику школы Кузину Михаилу, погибшему в зоне проведения специальной военной операции.

Митинг прошёл в школьном дворе. Стойкими, ровными рядами стояли учащиеся школы, гордо развивался флаг России наверху флагштока. Возле входа в школу - фото героя и почётный караул из старшеклассников.

В мероприятии приняли участие депутат Саратовской областной думы Василий Кравцов, глава Аркадакского муниципального района Николай Луньков, администрация школы, учителя, одноклассники, друзья, родственники погибшего.

Михаил был выпускником школы 2003 года. После он продолжил обучение в городе Балашихе, где получил профессии экономиста и сварщика. В последнее время трудился охранником в Москве. В ноябре прошлого года он отправился служить в зону проведения специальной военной операции. Рядовой Кузин Михаил погиб четвёртого декабря 2024 года во время выполнения боевых задач.

Продолжение на 2 стр.



Мемориальная доска на входе в городскую школу № 2 открыта.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ РАЙОНА

Алексеевка: диалог между властью и населением состоялся

Во встрече с жителями Алексеевки приняли участие и выступили заместитель главы Аркадакского муниципального района по вопросам экономики Светлана Бойкова, глава Львовского муниципального образования Антонина Аввакумова, специалист администрации поселения Наталья Маринцова.

В своём выступлении Антонина Аввакумова отчиталась о проделанной работе за прошедший год и поделилась планами на будущее.

Особое внимание было уделено вопросам благоустройства территорий, ремонта дорог, социальной поддержки населения.

Также были озвучены планы по реализации новых проектов, направленных на повышение уровня

комфорта и качества жизни в селе. В этом году за счёт участия Львовского МО в областной программе "Развитие муниципальных образований, основанных на местных инициативах" в Алексеевке будет реализован проект по замене цилиндрической конструкции для обеспечения хозяйствственно-питьевых нужд населения села. В стоимость работ по проекту входят средства област-

ного, местного бюджетов, спонсоров и населения.

Выступившая на встрече заместитель главы Аркадакского муниципального района по вопросам экономики Светлана Бойкова подчеркнула, что открытый диалог между властью и населением помогает учитывать все поступившие предложения при разработке дальнейших планов развития.

А на встрече Алексеевцы поднимали такие темы, как улучшение качества медицинских услуг, развитие образовательных учреждений, обеспечение безопасности на улицах.

Светлана МАРЕЕВА.

ПОМНИТЬ И ЧТИТЬ



Парта Героя в городской школе № 3.

Парту Героя в честь погибшего на СВО бойца открыли в аркадакской школе

В Год защитника Отечества особенно остро ощущается необходимость помнить и чтить современных героев - бойцов специальной военной операции, отдавших свои жизни за мир и спокойствие нашей Родины.

На днях в городской средней школе № 3 открыли Парту Героя в честь выпускника школы, погибшего во время специальной военной операции на территории Украины, Нагаева Романа.

В памятном мероприятии приняли участие администрация и преподавательский состав школы, ученики старших классов.

Право открыть Парту Героя, носящую имя Нагаева Романа Микаиловича, было предоставлено директору школы Роману Слёзкину и классным руководителям Наталье Мелешко и Елене Бумагиной.

"Школа помнит имена тех героев, которые учились в ней, воспитывались, были её выпускниками. Я абсолютно уверен, что ребята будут с честью нести память о молодом человеке, имя которого золотыми буквами вписано в историю школы", - сказал Роман Слёзкин.

Ведущими мероприятия были преподаватели истории Ольга Васильева и Ирина Сухова, а также девятиклассники Полина Лагутина и Михаил Шурупцев, которые с трепетом в голосе рассказали о детских годах Романа, о его успехах во время учёбы в школе, об интересах и увлечениях юноши. С благоговейным вниманием школьники ловили каждое их слово. Затем под звуки метронома все присутствующие почтили память героя минутой молчания.

Теперь на школьной парте, словно на страницах летописи, запечатлены фотография героя, доблестные заслуги и факты его жизни.

Нагаев Роман после окончания школы поступил в Казанское высшее военное танковое училище. После его окончания был распределён в Смоленскую область в военную часть танко-



Нагаев Роман.

вого подразделения, где служил в качестве командира. С начала спецоперации был переброшен на Украину. Погиб при исполнении воинского долга 28 марта 2022 года.

Лейтенант Вооружённых сил Российской Федерации Нагаев Роман Микаилович посмертно награждён орденом Мужества.

Имя погибшего в спецоперации аркадакца увековечили в его родной школе

Продолжение. Начало на 1 стр.

- Сегодня открывается памятная доска нашему земляку, который погиб при выполнении служебного воинского долга. В первую очередь хочу выразить благодарность родителям погибшего. Они воспитали достойного сына нашего Отечества. К сожалению, военные конфликты были и есть, и на защиту Родины встают самые храбрые и стойкие духом. Любая война не бывает без горя и потерь, и очень трагично, что гибнут молодые ребята, но они погибают за правое дело, за мирное будущее своих детей и внуков. Наша задача делать всё, чтобы память о Михаиле и других наших бойцах, отдавших жизни во имя настоящего и будущего России, сохранилась. Подобные мероприятия нужны не погибшим, а живым, чтобы люди помнили, передавали из поколения в поколение, - сказал депутат областной думы Василий Кравцов.

Свои соболезнования родным погибшего выразили также глава района Николай Луньков и директор школы № 2 Зинаида Кравцова.

Право открыть мемориальную плиту было предоставлено парламентарию Василию Кравцову и отцу Михаила - Вячеславу Кузину. "Героически погиб при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины", - такие строки выгравированы на холодном камне таблички. Память о военнослужащем почтили минутой молчания.

В завершение памятного мероприятия родные, друзья и одноклассники собрались вместе и отправились на городское кладбище, чтобы возложить цветы на могилу героя Кузина Михаила.

После митинга своими воспоминаниями с нами поделилась Елена Кузина, супруга погибшего Михаила. Она отметила, что Михаил пошёл добровольцем на спецоперацию, потому что он

был всегда за справедливость и честность. Теперь женщина будет воспитывать сына Жору на примере его отца, чтобы он вырос сильным, смелым, дружелюбным, неравнодушным к происходящему вокруг и пронёс светлую память о родном человеке на протяжении всей своей долгой жизни, передав затем её своим детям.

"Я горжусь тем, что доска с портретом героя сегодняшнего времени Кузина Михаила появилась на фасаде школы. Пусть молодое поколение знает героев-земляков в лицо, не побоявшихся пойти на защиту родной земли и равняется на них. Пусть они будут такими же сильными духом, смелыми, уверенными в себе и любящими Родину. Теперь имя Кузина Михаила навсегда вписано в историю. А мне останется хранить память о нём в своём сердце", - сказала со слезами на глазах вдова Елена.

Светлана КИРЮШКИНА.
Фото автора.

ОБРАЗОВАНИЕ

Алёна Мишанина - победитель Всероссийского конкурса

В конкурсе "Отечество: история, культура, природа, этнос" принимают участие школьники в возрасте от 10 до 18 лет, проявляющие интерес к краеведческой деятельности, направленной на изучение истории, сохранение культурного и природного наследия своего края.

От нашего района в конкурсе принимала участие Алёна Мишанина, девятиклассница школы села Семёновка. Девушка победила в региональном этапе в номинации "Археология края". Её работа была направлена на федеральный этап в числе пяти победителей в регионе в разных номинациях.

Защита работы проходила в режиме онлайн. В группе Алёны было 20 конкурентов, которые были победителями в своих регионах. Алёна показала знание фактического материала, достойно и уверенно отвечала на вопросы жюри и победила в номинации "Археология края". Первое место в этой номинации от Саратовской области было получено впервые.

Три года Алёна являлась членом археологического объединения в Семёновской школе, её наставник - учитель истории Владимир Быков.

Победители и призёры конкурса примут участие в тематической профильной смене в международном детском центре "Артек".



Алёна Мишанина.

Наши студенты победили в "Книжных историях Первых"

Работы двух обучающихся Аркадакского техникума механизации сельского хозяйства признаны лучшими во Всероссийском конкурсе, реализуемом "Движением Первых".

Конкурс проводится среди обучающихся, осваивающих программы среднего профессионального и высшего образования и призван стимулировать литературное творчество и творческое самовыражение среди молодёжи.

Предлагалось написать литературное произведение на тему "Первые", отражающее личный или вымышленный опыт, связанный с первым событием, первым достижением, первым путешествием, первым знакомством и другими значимыми событиями в жизни обучающегося, произошедшее впервые.

В нашем районе победителями конкурса стали Анастасия Седухина и Максим Коновалов.



Анастасия Седухина и Максим Коновалов.

Городская школа № 3 вошла в число победителей конкурса инициатив родительских сообществ

Недавно в Национальном центре "Россия" состоялось IV заседание Всероссийского родительского комитета, где были подведены итоги второго сезона конкурса инициатив родительских сообществ.

Конкурс организован обществом "Знание" при поддержке Министерства просвещения РФ. От Аркадакского района в конкурсе участвовали школы № 1, 3 города Аркадака и школа села Росташа.

По итогам второго сезона денежные премии на реализацию своих инициатив получат 1015 родительских комитетов из 85 субъектов Российской Федерации.

В Саратовской области две школы получат премию до 2 миллионов рублей, три проекта - до 1 миллиона рублей, одиннадцать школ области отмечены премией от 200 до 500 тысяч рублей.

Одним из победителей конкурса стала средняя школа № 3 города Аркадака.

Школа представила проект "Голос Школы" в направлении "Гражданское воспитание", который отмечен премией от 200 до 500 тысяч рублей. Этот проект направлен на возможность создания школьного радио.

Светлана ЮЛИНА. Фото автора.

Скорбим

На кладбище села Грачёвка состоялась церемония прощания с погибшим в ходе специальной военной операции на территории Украины жителем Аркадакского района Пыхтуновым Дмитрием.

Слова соболезнования родным и близким выразили губернатор Саратовской области Роман Бусаргин, советник министра цифрового развития и связи Саратовской области Андрей Добудько, заместитель главы района Андрей Агапов, военный комиссар города Ртищево, Аркадакского, Ртищевского и Турковского районов Павел Лунин.

Дмитрий после окончания девяти классов Грачёвской школы учился в Аркадакском техникуме механизации сельского хозяйства. Потом служил в армии. Некоторое время работал в Москве, затем жил и трудился в Грачёвке.

В зоне проведения специальной военной операции он с октября 2022 года. Был храбрым солдатом. Выполняя очередное боевое задание, погиб.

Пыхтунов Дмитрий.



Светлана ЮЛИНА.

НАГРАЖДЕНИЕ



Поздравление принимает Сергей Екатеринушкин.

Предпринимателей поздравили с профессиональным праздником

Глава Аркадакского муниципального района Николай Луньков поблагодарил аркадакских предпринимателей за активную гражданскую позицию, участие в решении социально значимых вопросов.

Он подчеркнул, что благодаря труду, настойчивости представителей аркадакского бизнес-сообщества наш район становится всё привлекательнее для инвестиций.

Индивидуальные предприниматели Сергей Екатеринушкин, Сергей Михаилов были награждены грамотами руководства района. Николай Николаевич пожелал им дальнейшего развития бизнеса, сотрудничества с местной властью в решении задач, стоящих перед районом по созданию благоприятной среды для жителей муниципалитета.

Светлана ПЕРЕБРАТОВА. Фото автора.

Управление Россельхознадзора по Саратовской области напоминает сельхозтоваропроизводителям о необходимости информирования об обработках полей

В соответствии с п. 2, 3, 4 ст. 16 Федерального закона № 490-ФЗ "О пчеловодстве в Российской Федерации" физические и юридические лица, осуществляющие пчеловодство, и население населённых пунктов, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ земель и земельных участков, на которых запланировано применение пестицидов, заблаговременно информируются о применении пестицидов.

Информация о применении пестицидов должна содержать следующие сведения:

- 1) наименования запланированных к применению пестицидов;
- 2) кадастровый номер, адрес либо местоположение земельного участка, где запланировано применение пестицидов;
- 3) дата применения пестицидов;
- 4) способ и дозировка применения пестицидов;
- 5) рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях.

Доведение информации о применении пестицидов до лиц, указанных в части 2 статьи 16 № 490-ФЗ, обеспечивается через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные и другие средства связи и коммуникации) лицами, запланировавшими применение пестицидов, не ранее чем за десять дней и не позднее чем за пять дней до их применения.

В связи с чем, объявление о запланированной с применением пестицидов и агрохимикатов обработке полей должно содержать вышеуказанные требования и предшествовать каждой обработке и содержать конкретные даты.

В случае неисполнения требований лицами, осуществляющими обработку пестицидами и агрохимикатами, может быть причинён вред (ущерб) окружающей среде, за что также предусмотрена административная ответственность.

ЛЕТНЯЯ ЗАНЯТОСТЬ ДЕТЕЙ

Дети, согласно нормам Конституции РФ, являются приоритетом государственной политики, а создание условий для их развития - обязанностью властей. В Аркадакском районе создаются все условия для развития подрастающего поколения в сфере образования, культуры и спорта. Расскажем, что предлагает образовательные и социальные структуры подрастающему поколению в каникулярное время.

Каникулы обещают быть яркими и насыщенными

Организация летнего отдыха детей всегда в приоритете у руководства нашего района. Ведь летнее каникулярное время позволяет ребятам отдохнуть, оздоровиться, набраться новых сил и хороших впечатлений.

В летнее время в районе при школах будут работать лагеря с питанием и дневным пребыванием детей, а также досуговые площадки без организации питания.

С 2 июня работают двенадцать лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений района. За две смены (первая - с 2 июня по 2 июля, вторая - с 7 июня по 4 августа) в них отдохнут 405 девочонок и мальчишек. Во вторую смену будут работать семь лагерей.

Также в течение лета при образовательных организациях будут работать досуговые площадки. В первую смену пять площадок, во вторую - десять, в третью - семнадцать. Таким видом отдыха будет охвачено 378 детей.

В аркадакском детском оздоровительном центре "Голубая ель" за две смены отдохнут более 200 детей. Начало первой смены - 20 июня.

Уже в июне группа девочонок и мальчишек из десяти человек отправится поправлять своё здоровье в санаторий "Пады". Это дети, состоящие на диспан-



На детских площадках летом - разнообразные развлекательные мероприятия.

серном учёте. Получили они путёвки бесплатно в управлении социальной защиты населения. Это же сооружение позабылось об отдыхе в июне шестнадцати детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Они будут отдыхать в балашовском оздоровительном лагере "Колос". Управление соцзащиты насе-

ления в течение лета будет предлагать аркадакским семьям отдохнуть по направлению "Мать и дитя" в реабилитационных центрах "Волжские зори" (г. Вольск), "Пещера монаха" (г. Хвалынск), "Ударник" (г. Энгельс). Семьи должны состоять на учёте в этом учреждении.

Светлана МАРЕЕВА.
Фото автора.

Временное трудоустройство подростков

Кадровый центр нашего района посетили более тридцати школьников. Представители от трёх работодателей предложили подросткам около тридцати вакансий для временного трудоустройства в летние каникулы, рассказали о правах и обязанностях работников, рабочем графике и заработной плате.

Карьера консультанты помогли несовершеннолетним гражданам подобрать наиболее подходящие варианты работы. Учащиеся школ района в летнее каникулярное время будут работать по следующим специальностям: уборщик служебных и производственных помещений, гардеробщик, рабочий по комплекс-

ному обслуживанию зданий, подсобный рабочий. В основном школьники будут заниматься мелким ремонтом, уборкой мусора, прополкой и поливом цветников, благоустройством пришкольных территорий.

Временные рабочие места для ребят создали в городских и сельских школах. Первые трудо-

вые бригады начинают работу с 2 июня.

Продолжительность рабочего дня у подростков составит, в зависимости от возраста, от 24 часов до 35 часов в неделю.

Отработать мальчишки и девочки должны 14 дней.

Заработная плата будет выплачиваться работодателем, а кадровым центром в период трудоустройства будет оказана финансовая помощь.

За весь летний период планируется временно трудоустроить 140 подростков.

Светлана КИРЮШКИНА.
Фото автора.



На ярмарке вакансий для подростков.

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АРКАДАК
АРКАДАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 28.05.2025 г. № 26-105 г. Аркадак

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета МО город Аркадак за 2024 год

В соответствии с бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования город Аркадак, Совет муниципального образования город Аркадак решает:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района Саратовской области за 2024 год (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию.

С приложениями к данному решению можно ознакомиться на сайте сетевого издания "Аркадак".

А. Овадинов, глава муниципального образования город Аркадак.

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АРКАДАК
АРКАДАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 28.05.2025 г. № 26-106 г. Аркадак

О внесении изменений и дополнений в решение Совета муниципального образования город Аркадак от 20.12.2024 г. № 22-90 "Об утверждении бюджета муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района Саратовской области на 2025 год и плановый период 2026 - 2027 годы"

На основании ст. 214 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 21 Устава муниципального образования город Аркадак, Совет муниципального образования город Аркадак решает:

1. Внести в Приложение к решению Совета МО г. Аркадак Аркадакского муниципального района Саратовской области следующие изменения и дополнения:

1) статье 1:

а) в пункте 1 цифру "63 259,4" заменить на "66 259,4";

б) в пункте 2 цифру "66 987,7" заменить на "69 987,7";

2) приложении №1, №3, №4, к бюджету муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов изложить в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальном опубликованию.

С приложениями к данному решению можно ознакомиться на сайте сетевого издания "Аркадак".

А. Овадинов, глава муниципального образования город Аркадак.

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД АРКАДАК
АРКАДАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 28.05.2025 г. № 26-107 г. Аркадак

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования город Аркадак от 18.11.2024 г. № 21-85 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Аркадак"

В соответствии со статьей 387 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", на основании Устава Аркадакского муниципального района Саратовской области, Совет муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района Саратовской области решает:

1. Внести в решение Совета муниципального образования город Аркадак Аркадакского муниципального района Саратовской области от 18.11.2024 г. № 21-85 "Об установлении земельного налога на территории муниципального образования город Аркадак" (далее в решении именуемое "решение") следующие изменения:

за: Дополнительное, разобрать отдельную категорию налогоплательщиков:

- авторитетных береговых действий в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах";

- граждан, которые были призваны на военную службу по мобилизации;

- лиц, принимающих (принимающих) участие в специальной военной операции на территоиях Украина, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей и (или) выполняющих (выполнявших) задачи по отражению вооруженного вторжения на территории Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территорий субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции, служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях (далее - специальная военная операция); из лиц военнослужащих высшей национальной гвардии Российской Федерации либо из числа лиц, имеющих специальные звания полиции, проходивших (проходивших) военную службу (службу) в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации;

- граждан, заключивших один из следующих контрактов:

- о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации;

в соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и воинской службе";

о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции с Министерством обороны Российской Федерации или с Федеральной службой по национальной гвардии Российской Федерации;

- родителей, супругов (супруги), супругов (супруги), обремененных уплатой налога, признания в установленном порядке безвестно отсутствия лица, пропавшего безвестно, из числа военнослужащих войск национальной гвардии Российской Федерации, лиц, имеющих специальные звания полиции, проходивших военную службу (службу) в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, или граждан, заключивших контракт, указанный в базах 5-го настящего пункта;

- граждан, предусмотренных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ "О ведении гражданским садоводством и огородничеством для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей."

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию и размещению на сайте сетевого издания "Аркадак".

А. Овадинов, глава муниципального образования город Аркадак.

СОБРАНИЕ АРКАДАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ от 28.05.2025 г. № 33-188 г. Аркадак

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Аркадакского муниципального района за 2024 год

На основании статей 28 и 52 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статей 13 и 21 Устава Аркадакского муниципального района Саратовской области, Собрание Аркадакского муниципального района решает:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Аркадакского муниципального района Саратовской области за 2024 год (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит опубликованию.

А. Кравцов, председатель Собрания Аркадакского муниципального района.

Н. Луньков, глава Аркадакского муниципального района.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕМЁНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АРКАДАСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 29 мая 2025 года № 7-р с. Семёновка

О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах на территории Семёновского муниципального образования в купальный сезон 2025 года, реализации постановления Правительства Саратовской области от 15.01.2013 года № 15-П "Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах на территории Семёновского муниципального образования Аркадакского муниципального района":

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Аркадакского муниципального района Саратовской области за 2024 год (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

3. Настоящее решение подлежит опубликованию на территории Семёновского муниципального образования, на которых запрещено купание людей:

1) река Колёпа (в пределах Семёновского муниципального образования);

2) пруд без названия близи МТМ, с. Чиганак;

3) пруд на балке Шишев вершина, с. Чиганак;

4) пруд Родниковый, с. Семёновка;

5) пруд Накопитель, с. Семёновка;

7) пруд Москочин, с. Памятка;

9) пруд Красногорский, с. Памятка;

10) пруд без названия в пос. Чистячек.

4. Ответственному за обеспечение безопасности людей на водных объектах Семёновского муниципального образования:

- организовать работу по оборудованию соответствующими информационными знаками мест, запрещенных для купания;

- организовать подготовку и распространение агитационно-пропагандистских материалов по обеспечению безопасности людей на водных объектах, оказание добрачечной помощи пострадавшим на воде;

- организовать патрулирование водных объектов на территории Семёновского МО с целью выявления нарушений правил поведения людей на воде и проведения профилактических мероприятий;

5. Рекомендовать руководителям образовательных учреждений организовать занятия среди учащихся по мерам безопасности на воде;

6. Рекомендовать населению Семёновского муниципального образования в летний период 2025 года:

6.1. не купаться в запрещенных для купания местах;

6.2. соблюдать правила безопасности при нахождении в местах отдыха на водных объектах;

7. Опубликовать настоящее распоряжение в газете "Сельская новь. Аркадак" и на официальном сайте администрации Семёновского муниципального образования в сети "Интернет".

8. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня обнародования.

9. Контроль за исполнением данного распоряжения оставить за собой.

А. Алпатов, глава Семёновского муниципального образования.

С полным текстом распоряжения администрации Семёновского МО можно ознакомиться на официальном сайте администрации Семёновского МО <https://semenevskoe-164.gosuslugi.ru/>

Соответствует СанПин 1.22.2584-10 и "Инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации болезней, отравлений и основных вредителей пчёл", а также СанПин 2.1.3684-21, ООО "Летяжевское" доводит до сведения жителей и пчеловодов, что на территории Семёновского МО, Малиновского МО, Краснознаменского МО, вблизи с. Малиновка, с. Памятка, пос. Летяжевский Санаторий и с. Мещеряковка в период с 05.06.2025 г. по 15.06.2025 г. будет проводиться наземным механизированным способом обработка полей средствами защиты растений

Препарать с действующими веществами: амидосульфурон, йодосульфурон-метил-натрий, мефенпир-диэтил, альфа-циперметрин, клетодим, трибенурон-метил, имазамокс, мезотрион, никосульфурон, десмидифам, фенмедиформ, клопирагид, трифлусульфурон-метил, лямбда-цигалотрин.

Класс опасности для человека - 2-3. Класс опасности для пчёл - 1-3. Погранично-защитная зона для пчёл - не менее 5-6 км; ограничение лёта пчёл - 48-144 часов.

Подробную информацию о местоположении обрабатываемых участков (кадастровые номера) можно получить по телефонам: +79626277554.

Официальное

О разном

Сельская новь.
Аркадак

Поздравляем!

4 июня наша дорогая, любимая сестра, тётя, Татьяна Степановна Хрулёва, отмечает юбилейный день рождения!

С юбилеем, родная, тебя поздравляем!

И с любовью желаем добра и тепла.

Ты нам очень нужна,

ты всегда вдохновляешь,

мы хотим, чтоб счастливой на свете была!

Красоты тебе женской, уюта, заботы,

Ласки, нежности, мира, надежды благой,

Чтобы люди, что веру в себя потеряли,

Утешались от горестей рядом с тобой!

Брат и его семья, сестра и её семья.



НАДЁЖНЫЙ ТЫЛ

Военнослужащий
из Красного Знамени
поблагодарил земляков

Участник специальной военной операции, уроженец села Красное Знамя Юрий Земцов, находясь в краткосрочном отпуске, побывал в сельской администрации, в школе, в сельском Доме культуры.

Глава Краснознаменского МО Лира Кондрашовой он выразил благодарность за организацию сбора гуманитарной помощи бойцам. Такая поддержка из дома очень ценится военнослужащими.

На встрече с учениками Краснознаменской школы он рассказал о боевом духе своих сослуживцев. Подчеркнул, его братья по оружию дорожат письмами школьников, которые доходят до них на фронте. Они читают и перечитывают эти весточки, ведь в них добрые слова от тех, ради кого наши солдаты борются с врагом.

В Краснознаменском сельском Доме культуры Юрий Васильевич посетил пункт плетения маскировочных сетей. Он поблагодарил тружениц пункта за то, что не остаются в стороне в это сложное для нашей страны время и помогают приблизить общую победу.

Юрий Земцов с августа прошлого года в рядах участников специальной военной операции на Украине. В отпуске он был после лечения в госпитале по ранению. До службы Юрий помогал многим пенсионерам села в домашних делах. Несколько раз пожилые люди собирали лично ему гуманитарные посылки. Этим они хотели поддержать земляка и поблагодарить за ратный труд.

Светлана ЮЛИНА.

А вы знали?

Во время жаркой погоды коалы обнимают деревья, и делают это для терморегуляции своего тела.

У деревьев, как известно, температура ниже, чем у окружающего воздуха. Коалы, прижимаясь к дереву, передают им лишнее тепло. Учёные наблюдали за позами коал на деревьях и с помощью тепловизоров сделали снимки животных при различных температурах воздуха. В итоге было замечено, что позы коал зависят от погоды.

ОФИЦИАЛЬНО